

新入社員研修

~社会人としての基礎とコミュニケーションと力を鍛える~

集合形式とオンラインで開催

対象:2022年4月入社の新入社員の方

【定員】

名 20名

- ・先着順
- ·要事前申込

【 **参加費** 】 1名様

22,000円

- 1. オリエンテーション
 - ・アイスブレイク、研修目的、注意事項
 - ・新入社員に求められる6つの行動
- 2. 社会人として
 - ・学生と社会人の違い・業務遂行上必要な知識
 - ・社会人としての振る舞い、SNSの注意
- 3. 組織人として
 - ・組織とは、組織の3つの要素
 - ・自組織の「目的」=「理念」を理解しよう
- 4. 信頼されるマナーの基礎と実践
 - ・第一印象の重要性
 - ・ビジネスマナーの基本、電話対応、名刺交換

5. コミュニケーション

- ・双方向コミュニケーション
- 「傾聴」~非言語要素の重要性~
- ・職場でのコミュニケーション
- ・ビジネス文書作成の留意点、ビジネスメール
- 6. 報告・連絡・相談 ~情報の共有と伝達~
 - ・報告・連絡・相談の基本と流れ
 - ・報連相上手になる5つのコツ
- 7. グループディスカッション
 - ・テーマを基にグループディスカッション
 - ・全体発表で共有しましょう
- 8. まとめ・目標設定

《開催日程》 10:00~17:00

★1日完結型の研修です

集合型	会 場
4月6日 (水)	博多バスターミナル 福岡市博多区博多駅中央街2-2-1
4月15日(金)	博多バスターミナル 福岡市博多区博多駅中央街2-2-1

オンライン

4月13日(水)

Zoom配信

※ご自宅や職場の会議室等で受講いただけます

自ら考え、共有することで

社会人としての

<u>考え方 知識 スキル</u>

を習得する新入社員研修です

新 望 コ 」 ウィルス感染 対策について 実 施 方 法 感染予防のため、講師やスタッフはマスク着用のうえ、対応させていただきます。実施会場ではアルコール消毒液を設置します。研修実施前に デスク・椅子・ドアノブはアルコール消毒します。ご来場いただく皆様には、手洗い・マスク着用を必須とさせていただきます。咳や熱などの 風邪症状がある方は参加をお控えください。また、状況によっては、研修の中断や開催を中止させていただく場合がございます。

集合型研修はパーテーション設置の上グループ形式で実施を予定しておりますが、状況によりオンラインやスクール形式への変更もございます。

株式会社ストローク

〒810-0004

福岡市中央区渡辺通4-10-10 紙与天神ビル2F URL: http://stroke.co.jp/ TEL

092-721-4197

FAX

092-721-6430

mail

stroke@acr.gr.jp

お申し込 み ご記入は **裏面**へ

講師紹介



木村 千歳 氏【C's on (シーズオン) 代表】

海外旅行会社等で勤務後、航空系商社で新規支店の開設、営業、スタッフ育成に携わりながら、コーチング、カウンセリングについて習得。現在は「『あなたらしく働く』をサポートします」をモットーに、講師として専門スキルを伝授するようになり、現在は民間企業や行政機関の研修に毎年100回余り登壇。理論に基づく専門スキルに数々の実体験を交えた参加型研修は、納得できて実践しやすいと満足度も高い。セミナー講師の甲子園「セミコングランプリ2012」ファイナリスト。

■下記の情報をE-mailに直接ご入力の上送信、または下記申込書をご記入の上、FAXかE-mailでお送りください。

FAX:092-721-6430

E-Mail: stroke@acr.gr.jp

※お申込み確認後、ご担当者様に確認のご連絡をいたします。

申込みご担当者記入欄 ※参加者ご本人ではなく申込責任者の方の記入をお願いいたします。				
企業・団体名				
所在地	=			
TEL		E-Mail		
申込みご担当者 氏 名	フリ ガナ 	· 部 署 役 職		
参加者氏名	フリガナ 	年齢	参加希望日程をOで囲んでください 4/6 ・ 4/13 ・ 4/15 (オンライン)	
	フリガナ	年齢	参加希望日程を〇で囲んでください 4/6 ・ 4/13 ・ 4/15 (オンライン)	
	フリガナ	年齢	参加希望日程をOで囲んでください 4/6 ・ 4/13 ・ 4/15 (オンライン)	
	フリガナ 	年齢	参加希望日程をOで囲んでください 4/6 ・ 4/13 ・ 4/15 (オンライン)	
		年齢	参加希望日程をOで囲んでください 4/6 ・ 4/13 ・ 4/15 (オンライン)	

- ■個人情報の取扱いについて:ご記入いただいた個人情報は当事業以外の目的に使用することは一切ございません。
 - ・お申し込み確認後、ご請求書を発送いたしますので、期日までにお振込みをお願いいたします。
 - ・当日キャンセルの場合はご返金いたしかねますのでご了承ください。



お問い合わせ/お申込み先 ご不明な点は、お気軽にお問い合わせください。

株式会社ストローク

URL : http://stroke.co.jp/

○担当:佐藤・都地(ツジ)

〒810-0004

福岡市中央区渡辺通4-10-10 紙与天神ビル2F

FAX

TEL

092-721-4197 092-721-6430

mail stroke

stroke@acr.gr.jp